

## KANDIDATURE ZA »THE ASTRID LINDGREN MEMORIAL AWARD FOR LITERATURE« 2004

»The Astrid Lindgren Memorial Award for Literature«, literarno nagrado v spomin Astrid Lindgren je ustanovila švedska vlada leta 2002. Nagrada je mednarodna in se podeljuje vsako leto za literarna dela za otroke in mladino. Nagrada znaša 5 milijonov švedskih kron ali približno 610.000 USD. Žirija lahko podeli nagrado pisateljem, ilustratorjem in promotorjem branja za delo, ki ima umetniško vrednost in je v duhu idej, za katere se je zavzemala pisateljica Astrid Lindgren.

Prva nagrajenca sta bila avstrijska pisateljica Christine Nöstlinger in Maurice Sendak, ilustrator iz ZDA.

Spomladi 2003 je žirija iz Švedske izbrala ustanove, ki lahko kandidirajo za nagrado 2004. Iz Slovenije sta bili h kandidaturi povabljeni Slovenska sekcija IBBY in Društvo slovenskih pisateljev. Po dogovoru o skupni kandi-

daturi akademske slikarke in ilustratorke **Marlenke Stupica** je Slovenska sekcija IBBY pripravila potrebno obsežno gradivo ob kandidaturi. Našo kandidaturo sta uradno podprli tudi BIBIANA, Mednarodna hiša umetnosti za otroke v Bratislavi z direktorjem Petrom Čačkom, in Bolgarska sekcija IBBY s predsednico Lilio Ratchevo Stratievo.

Za nagrado 2004 je prejel Švedski narodni svet za kulturo okrog 90 predlogov iz 40 držav. Nagrajenec bo proglašen marca 2004.

Poleg bio- in bibliografije Marlenke Stupica smo poslali tudi knjige, ki sta jih prispevali Mladinska knjiga, Založba in Prešernova družba: *Grdi raček*, *Trnuljčica*, *Zvezdni tolarji*, *Bratec in Kljukec s strehe*, *Pika Nogavička*, *Čudežno drevo* (vse Mladinska knjiga), ter *Vesele pesmi piskamo* (Prešernova družba).

## KANDIDATURE ZA »IBBY HONOUR LIST« 2004

IBBY podeli vsaki dve leti mednarodna priznanja, »IBBY Honour List« (IBBY častna lista) avtorjem, pisateljem, ilustratorjem in prevajalcem za literarno delo za otroke in mladino, ki je izšlo v zadnjih treh letih in jih nacionalne sekcije priporočajo za nagrado. Slovenska sekcija je za »IBBY Honour List« 2004 kandidirala pisatelja **Matjaža Pikala**, ilustratorja **Zvonka Čoha** in prevajalca **Jakoba J. Kendo** za naslednja dela:

Pikalo, Matjaž: *Luža*: zgodba za mladino. Ilustr. Marjan Manček. Ljubljana: Prešernova družba, 2001 (Koledarska zbirka). Vandot, Josip: *Kekec in Bedanec*. Za slikanico prir. Andrej Rozman Roza. Kekčevo pesem napisal Frane Milčin-

ski. Ilustr. Zvonko Čoh. Ljubljana: Mladinska knjiga, 2001 (Cicibanov vrtljak; Velike slikanice).

Nicholson, William: *Vetrna piščal*. Prvi del trilogije Ognjeni veter. Prev. Jakob J. Kenda. Ljubljana: Mladinska knjiga, 2003. (Srednji svet).

Nagrade »IBBY Honour List« 2004 bodo podeljene na kongresu IBBY v Cape Townu od 5. do 9. septembra 2004. Ob tej priložnosti bo izšel katalog s predstavitevjo nagrajencev in nagrajenih del, na kongresu bodo predstavljeni nagrajenci na posebni prireditvi in z razstavo. Dela nagrajencev bodo obšla svet s potujočo razstavo, ki bo tudi na knjižnem sejmu v Bologni aprila 2005.